LUOTEIS-KOSKENPÄÄN KYLÄYHDISTYKSEN TIEDOTE 
29.2.2008

Luoteis-Koskenpään Kyläyhdistys ry on perustettu vuoden 2007 alussa edistämään alueen kehittymistä ja viihtyvyyttä alueella. Yhdistys toimii sekä vakituisten että vapaa-ajan asukkaiden alueella viihtymiseksi ja siihen tarkoitukseen haetaan tämän kirjeen liitteenä olevalla kyläkyselyllä työkaluja eli alueen kehittämisestä kiinnostuneiden mielipiteitä, jotta toimintaamme ohjaisi demokraattisesti yhteinen tahto. Kyselyyn vastaamalla on siis mahdollisuus vaikuttaa siihen miten alueen asioita kehitetään. Kyläsuunnitelma, joka käsittää historiaosuuden, tämän päivän tilanteen ja kyläkyselyn pohjalta tulevaisuuden toiveet, valmistuttuaan jaetaan alueen asukkaille. 

Kyläyhdistys on avoin kaikille alueemme kehittämisestä kiinnostuneille henkilöille ja toivommekin teitä osallistumaan toimintaamme. 

Yhdistyksemme on ensimmäisen toimintavuotensa aikana kerännyt varoja istutustalkoilla ja Urrian pikataipaleella rallitalkoilla sekä jäsenmaksuilla, joka on ollut 10 euroa 18 vuotta täyttäneeltä jäseneltä (nuoremmat ovat olleet vapaajäseniä). Lisäksi olemme olleet yhdistyksenä esittäytymässä Koskenpään Markkinoilla.

Kylätalohanketta olemme edistäneet yhdessä Porkkalan Riistapoikien kanssa ja olemme saaneet tontin lahjoituksena Ari ja Tuija Rantaselta Tiensivun tilasta läheltä Keuruuntietä Hietaojanmäestä sepelivarastoaluetta vastapäätä ja tontilta on puutkin jo kaadettu. Sieltä ovat erittäin kauniit näköalat.  Tontille on tarkoituksena rakentaa kylätalo ja Porkkalan riistapoikien metsästysmaja riistankäsittelytiloineen. Hanke edistyy ja tulemme hakemaan siihen yhteiskunnan avustusta sekä pyydämme teiltä lahjoituksena yhteishankkeellemme puita tai muuta rakennusmateriaalia. 

Perustaessamme kyläyhdistystä puhutti meitä kovasti nimi ja päätimme että nimeksi tulee Luoteis-Koskenpään Kyläyhdistys sillä perusteella, että haluamme olla laajemman alueen kuin yhden kylän yhdistys ja että nimi kuvaisi tätä eikä estäisi kaikkia asiasta kiinnostuneita osallistumaan toimintaamme. Päätimme kuitenkin, että asiaan voidaan palata myöhemmin ja tämä yhdistykselle antamamme nimi on siten osittain työnimi.

Nyt on tietoomme tullut mielipiteitä, että nimeä tulisi vaihtaa ja että nimen pitäisi olla ”Porkkalan kyläyhdistys” ja perusteluina tuolle nimelle on kerrottu, että aikoinaan on Porkkalan koulupiiri käsittänyt Koskenpään alueen Siniänvirralta Keuruun rajalle. Ehkä nykyään hyvien kulkuyhteyksien aikakautena alue voisi olla tuotakin laajempi eikä mitään rajoja tule määrittääkään sillä kyläyhdistystoiminta on avointa ja kaikkia niitä varten, jotka ovat asiasta kiinnostuneita. Kyläkyselyssä tiedustelemme teidän kantaa yhdistyksen nimeksi.

Kyläkyselyn voi palauttaa nimettömänä, se julkaistaan myös kyläyhdistyksen kotisivuilla www.jamsankoski.fi/lkky ja lisäksi lomakkeita on saatavissa Koskenpäällä Siwassa ja Hirsibaarissa ja vastaukset on myös sinne jätettävissä. Alueen postilaatikoihin jaettavassa kyselyssä on mukana kaksi vastauskirjekuorta ja vastatessanne nimettömänä kyläkyselyyn ja nimellä tähän tiedusteluun sulkekaa kyläkyselylomake palautusosoitteettomaan kirjekuoreen ja laittakaa se tämän tiedustelun kanssa osoitteella postimerkillä varustettuun kuoreen.  Kyselystä tiedotetaan myös paikallislehdessä.

Laittakaa tämän kirjeen palautukseen yhteystietonne, jos haluatte olla mukana kyläyhdistystoiminnassa jäsenenä, Porkkalan Riistapoikien ja Kyläyhdistyksen yhteiselle rakennushank

keelle puiden tai muun rakennusmateriaalin lahjoittajana tai osallistumalla tuleviin rakennus- ja muihin talkoisiin sekä muuhun toimintaan. 

Pyydämme teitä kertomaan kyläyhdistystoiminnastamme ja kyläkyselystä henkilöille (esimerkiksi muualla asuville entisille alueen asukkaille), joiden uskotte olevan kiinnostuneita Luoteis-Koskenpään asioista, mutta jotka eivät tällä jakelulla saa viestiä.

Rakennuspuutavaran keräyksen aloitamme lähiviikkoina ja pyydämmekin lahjoittajia ilmoittamaan lahjoituksestaan, siitä tarvitaanko metsätöihin rakennushankkeen metsureita ja mistä puut ovat noudettavissa sekä sovimme hanketta ajatellen tukkien pituudet sopiviksi. 

Yhteystietoihin pyydämme ilmoittamaan seuraavat tiedot:

Nimi:

Osoite:

Puhelinnumero:

Sähköpostiosoite:

Mihin toimintaan osallistuu (jäseneksi, talkoomieheksi, lahjoittajaksi jne.)

Kyläkyselyyn pyydämme vastaamaan 20.3.2008 mennessä osoitteeseen:

LUOTEIS-KOSKENPÄÄN KYLÄYHDISTYS, Vieruntie 19, 42440 KOSKENPÄÄ tai sähköisesti: markku.i.koponen@gmail.com


RAKENNUSHANKKEESEEN LIITYVILLÄ METSURINTÖILLÄ ON VUODENAJASTA JOHTUE AIKA KIIRE, JOTEN PYYDÄMME LAHJOITTAJIA ILMOITTAMAAN NOPEALLA AIKATAULULLA YHDISTYSTEN EDUSTAJILLE ”SAVOTOISTA”.

Porkkalan Riistapojat ry:

Jorma Honkanen 

puh.0400551409

sähköposti: jorma.honkanen@nic.fi


Honkasentie 66, 42440 KOSKENPÄÄ

Luoteis-Koskenpään Kyläyhdistys ry:

Markku Koponen

puh.0405508710

sähköposti: markku.i.koponen@gmail.com


Vieruntie 19, 42440 KOSKENPÄÄ

